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Шановна пані Віто! 
 

Міністерство соціальної політики в межах компетенції розглянуло Ваші 
запити на отримання публічної інформації, що надійшли на електронну адресу 
Мінсоцполітики 27.12.2022 щодо роботи Єдиної інформаційної системи соціальної 
сфери (далі – ЄІССС) та програмного комплексу „Інтегрована інформаційна 
система „Соціальна громада” (далі – програмний комплекс) та повідомляє 
наступне. 

Відповідно до частини першої статті 1 Закону України „Про доступ до 
публічної інформації” (далі – Закон), публічна інформація – це відображена та 
задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була 
отримана або створена в процесі виконання суб’єктами владних повноважень своїх 
обов’язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні 
суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, 
визначених цим Законом.  

Враховуючи викладене вище, Мінсоцполітики повідомляє, що на даний час 
програмний комплекс продовжує функціонувати, а також забезпечено його 
інформаційну взаємодію з ЄІССС. 

Додатково зазначаємо, що після повного впровадження ЄІССС поки що не 
планується припиняння роботи програмного комплексу. 

У зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України, а також 
введенням на території України воєнного стану, ЄІССС не впроваджується в усіх 
регіонах України. Запуск ЄІССС відбувається лише в управліннях соціального 
захисту населення, які не знаходяться на тимчасово окупованих територіях та на 
яких не відбуваються бойові дії. 

Віта Волошина 
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В межах експериментального проекту із використанням функціоналів ЄІССС 

забезпечено можливість подання заяв/звернень в електронній формі засобами 
Порталу Дія для отримання таких послуг: 

державної соціальної допомоги особам з інвалідністю з дитинства та дітям з 
інвалідністю; 

допомоги на дітей одиноким матерям; 
допомоги при усиновленні дитини; 
допомоги на дітей, хворих на деякі тяжкі захворювання, яким не встановлено 

інвалідність; 
призначення житлових субсидій. 
Також реалізовано подання в електронній формі звернень та отримання таких 

послуг з використанням засобів Порталу Дія, зокрема його мобільного додатку: 
отримання довідки внутрішньо переміщеної особи; 

отримання допомоги на проживання внутрішньо переміщеної особи; 

зміна адреси проживання внутрішньо переміщеної особи; 

закриття довідки внутрішньо переміщеної особи у зв’язку із поверненням на 
постійне місце проживання. 

Під час запровадження першої черги ЄІССС забезпечено надання таких 
електронних послуг: 

надання державної соціальної допомоги особам з інвалідністю з дитинства та 
дітям з інвалідністю; 

надання допомоги на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування; 
надання допомоги на дітей одиноким матерям; 

надання допомоги при усиновленні дитини; 
надання допомоги на дітей, хворих на деякі тяжкі захворювання, яким не 

встановлено інвалідність; 
звернення в електронній формі за призначенням житлової субсидії; 
подання заяви на отримання первинної консультації з усиновлення; 
подання заяви і пакету документів громадянина та взяття на облік кандидатів 

в усиновлювачі, потенційних опікунів/піклувальників або прийомних 
батьків/батьків-вихователів; 

забезпечення інформування кандидатів в усиновлювачі, потенційних 
опікунів/піклувальників або прийомних батьків/батьків-вихователів. 

послугу формування Довідки щодо наявної інформації про осіб з інвалідністю 
в інформаційних системах соціальної сфери для перетину кордону; 

подача заяви для отримання додаткової допомоги від міжнародних 
організацій. 
 

З повагою 

 

Заступник Міністра 

з питань цифрового розвитку, 
цифрових трансформацій і цифровізації                    Костянтин КОШЕЛЕНКО 
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